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3104_007_09 Hradiš ťko 
 

Podklady  

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

• Podklady poskytnuté VaK J. Čechy a.s. 
• Schválený „Plán financování a realizace obnovy vodohospodářského majetku na období 

2009-2018“ 
• Vybrané údaje z Majetkové a provozní evidence 2005-2009 
 
Hradišťko je místní částí města Dačice. K 1.1. 2010 je zde hlášeno 87 trvale bydlících 
obyvatel. Průměrná nadmořská výška: 475 m n. m. Město předpokládá do budoucna mírný 
nárůst počtu obyvatel. Provozovatel předpokládá mírný pokles ve spotřebě vody na 
obyvatele. V obci není větší hospodářská činnost ani občanská vybavenost.  

Vodovod  

Zásobování místní části Hradišťko pitnou vodou je provedeno napojením obce na skupinový 
vodovod Landštejn, který přivádí vodu až do Dačic. Vodojem Hradišťko (150 m3 ) se nachází 
na východním okraji města Dačice v areálu VDJ Dačice cca 30 m vpravo. Jedná se o typový 
jednokomorový vodojem s armaturní komorou. Vodojem je zásobovaný z VDJ Dačice. 
Propojení je provedeno v armaturní komoře pod vodojemem propojovacím řadem. Vodojem 
před spotřebištěm slouží jako akumulace pro zásobování obcí Hradišťko, Chlumec a 
Ostojkovice. 
Zásobní řad vychází z VDJ Hradišťko a cca 100m jde v souběhu  se zásobním řadem pro 
město Dačice. Pak se odklání a pokračuje podél polní cesty a stáčí se k silnici Dačice – 
Hradišťko, podél které v souběhu pokračuje až do obce Hradišťko. Rozvodné řady jsou 
napojeny na zásobní řad. Všechny větve rozvodných řadů jsou ukončeny podzemními 
hydranty. 
Celková délka vodovodní sítě, včetně zásobního řadu je  2 428 m.         
 
Na vodovod je napojeno cca 90 % obytných domů. Zásobených obyvatel je v obci 81. 
Vodovodních přípojek je v obci 26 o délce cca 400 m. 
 
Jako zdroj požární vody slouží v místní části požární nádrž a rybník. 
 
Vlastníkem vodovodní sítě je DSO Vodovod Landštejn. 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s. 

****** 

Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnosti. 
Při případném nárůstu připojených obyvatel na vodovod se navrhuje rozšíření rozvodné 
vodovodní sítě. Dále se předpokládá průběžná obnova rozvodných řadů a výměna šoupat, 
hydrantů apod.  



 Program rozvoje vodovodů a kanalizací Jihočeského kraje 

 B.2.4 Popis vodovodů a kanalizací měst a obcí –Správní obvod 3104 - Dačice 
 
 

číslo projektu : 1777 srpen 2010 Strana 2 
archivní číslo :  B.2.4-3104 
 

Kanalizace 

Kanalizační síť v místní části Hradišťko je jednotná, o délce cca 650 m a je ukončena 2 
volnými výusťmi do návesního rybníku. Odkanalizováno veřejnou kanalizací je cca 70 % 
obytných budov, napojeno je 51 obyvatel. Napojení obyvatelé mají odpadní vody předčištěny 
v septicích.  
V obci se nevyskytuje žádný větší průmyslový producent. Na kanalizaci je napojeno 12 
přípojek o celkové délce cca 120 m.  
Recipientem je návesní rybník Hradišťko (ČHP - 4-14-01-040). 
 
Obyvatelé v nově vybudovaných rodinných domcích (6 domů) čistí odpadní vody 
individuálně, v domovních ČOV. 
 
Vlastníkem kanalizační sítě je město Dačice.  
Provozovatelem kanalizace je ČEVAK a.s. 
 

****** 

Stávající systém odkanalizování je nevyhovující.  
V místní části se navrhuje vybudovat novou kompletní splaškovou kanalizaci a ČOV s 
kapacitou 100 -150 EO. Délka navrhované kanalizace je cca 600 m DN 250 – 300, 
splašková kanalizace bude položena v souběhu s kanalizací stávající a prodloužena i do 
neodkanalizovaných částí obce.  
 
Stávající kanalizace bude využita pouze pro odvod dešťových vod. 


